AKT Ne 1

110 UTOraM NpoBe/ieHUs1 MOHUTOPHHIA KauecTBa
Npe/0CTaB/IeHNs] MYHHULIMIIA/IbHBIX YC/IyT

MyHUIMNA/IBHBIM 0K0/PKeTHBIM YUpeX/ieHHeM
«KpaeBegueckuu myseu r. 3em» 3a 2021r.

26.11.2021

r. 3es

AHKeTHpOBaHHe TOTpeOUTe/Ie MYHUIMIAILHBIX YCIYT TPOBOAWIA AMPEKTOP
MBY Myz3eii r. 3eu T.I1. BpbineBa. Ha OCHOBaHMY TpHKa3a OT/esa Ky/JAbTYphl, apXHUBHOIO
Jena agMuHuCTpaluu T. 3er oT 29.10.2021 Ne 33 - op,.

AHa/M3 cTeneHu YAOB/IETBOPEHHOCTH HOﬂyanEHEi/’I MYHUIMIIQ/IBHBIX YCUIYT

Ne @DakKTOop y/0B/I€TBOPEHHOCTH KonuuecTso OreHka OreHka
n/m OMpOILLIEHHbI YIOBJIETBOP | YAOBJIET
X €HHOCTH, BODEHH
(B banax) | octw,
(B %)
1. | YpoBeHb KOM(OPTHOCTU OCHALL|eHUS 48 4,96 99,2
TIOMeEILIeHUH yupeXK/IeH s
2. | Y0B1eTBOPEHHOCTD notpebuTens 48 4,94 98,8
BO3MO>XHOCTBIO TIO/TyYeHUs
CIIPaBOYHOM uHpOpMaLuH 00
OKa3bIBaeMOU MYHULMIA/IEHON
yciayre
3. | YI0OB/IeTBOPEHHOCTD noTpeouTess 48 5 100
B3aMMOJIEMCTBUSI C  pabOTHUKAMU
YUpeKJeHuUst
4. | Y,0BIeTBOPEHHOCTD rotpebuTesns 48 5 100
rpaduKoM paboThl yupeXaeHust
5. | Y0B/IeTBOPEHHOCTh noTpeduTes 48 5 100
KOMITETEHTHOCTBIO pabOTHUKOB
yupex/ieHUs
6. | YI0B/IeTBOPEHHOCTD notpebuTesns 48 5 100
KaueCTBOM Tripe/I0CTaB/IsIeMO
MYHULIMIA/IBHOM YCIYTH B LIEJIOM
WTtoro: 48 4,98 99,6

Pe3ysbTaThl 10 00paboTKe aHKeT

1. YpoBeHb KOM(MDOPTHOCTH OCHALL|eHUS TIOMeLLeHUIN YUupeXJeHus

Yucio ITo niaTHbaI/IbHOU CUCTeMe
OIPOLIEHHBIX 5 4 3 2 1
48 46 2 0 0 0

(5*46) + (4*2) = 238 : 48 = 4,96




2. Y[OBNeTBOPEHHOCTb TIOTPeOUTeNsT BO3MOKHOCTBIO TIOY4YeHUs] CIIPAaBOYHOM
uHbopMaIu 06 0Ka3bIBaeMOW MYHUIMITAJIBHON YCIyTe

Yucio ITo niaTrba/I/IbHOU CUCTeMe
OIIPOLIEHHBIX 5 4 3 2 1
48 45 3 0 0 0

(5*45)+ (4*3) = 237 : 48 = 4,94

3. YIOBIeTBO

€HHOCTb HOTpE6I/ITEI[H BBHHMOAEI‘/JICTBI/IH C pa6OTHI/IKaMI/I yupexxaeHusd

Yuco
OMNPOLLIEHHBIX

ITo naTHMbaI/IbHOU CUCTeMe

5

4

3

2

1

48

48

0

0

0

0

5*48 = 120:48=5

4. Y 10B/IETBOPEHHOCTH NOTPeduTe/IsA rpadukoM padoThl yUpeKJeHUs

Yucmno ITo niaTHbaNILHON CUCTeMe
OMPOILLIEHHBIX 5 4 3 2 1
48 48 0 0 0 0

5*48 = 240:48 =5

5. Y 10B/IeTBOPEHHOCTh TOTPeOUTe/IsI KOMIIETEHTHOCTBIO

Yuco [To naTubaILHONU CUCTEMe
OTIPOIIIeHHBIX 5 4 3 2 1
48 48 0 0 0 0

5*48 = 240:48 =5

abOTHUKOB yUpeXAeHUsT

6Y 0B/IeTBOPEHHOCTh TTOTPeOUTe IS KaueCTBOM ITPe/[0CTaB/IsieMOi

MYHULIMIIA/JIbHOM YC/IyTH B 11€JI0M

Yucio ITo aTrbai/IbHOU CUCTeMe
ONPOLIEHHBIX 5) 4 3 2 1
48 48 0 0 0 0

5*48 = 240:48 =5

Nrtoro: 4,96 + 4,94 +5+5+5+5=29,9 :6 = 4,98

JvpexkTop

T.II. bpeuiésa



